Pregunta 1.- En un recipiente de 2L se introducen 92,4 g de £¥82 g de H calentandose la mezcla a

1800 °C. Una vez alcanzado el siguiente equilil€i®; (g) + H; (g) = CO (g) + HO (g) se analiza la
mezcla, encontrandose que quedan 0,9 moles de CO

a) Calcule la concentracién de cada especie equéditeio.

b) Calcule Ky K, a 1800°C.

¢) Justifique si una disminucién del volumen delpnte afectaria al equilibrio.
Datos: Masas atémicas (u): C =12, 0 =16, H = £,(R082 atm - L /mol - K

Pregunta 2.- Se afiaden 7 g de amoniaco a la cantidad necesarggyuwh para obtener 500 mL de
disolucion.

a) Calcule el grado de disociacion del amoniaco.

b) Calcule el pH de la disolucion resultante.

c) Prediga que tipo de pH (sin célculo numérica@spntara una disolucién acuosa de cloruro
amonico (NHCI) y justifique la respuesta explicando los preseguimicos que tienen lugar.
Datos: Masas atémicas (u): N = 14, H = 3.(KH3) = 1,8 - 10°.

Pregunta 3.- a) A la vista de los siguientes potenciales normdtereduccion: E° (#H,) = 0,00 V y E°
(Na'/Na) = — 2,71 V, razone si se desprendera hidrogegocuando se introduce una barra de sodio en
una disolucion de acido clorhidrico.

b) Se prepara una pila voltaica formada por eldos@standar de E° hSn) = - 0,1375Vy

E° (Ph.Pb) = — 0,126 V. Escriba la semirreaccién que ecem cada electrodo indicando cual es el
catodo y cual el anodo, asi como la reaccion glajpstada.
c) A la vista de los siguientes potenciales normaie reduccion: E° (F¢Fe) = — 0,45 V y E°

(CU* /Cu) = 0,34 V ¢Qué ocurrira si se afiaden limaddeasierro (hierro en estado sélido) a una
disolucién de Cti? Justifique la respuesta indicando las semirreaesi que sucederan y la reaccion
global.

Pregunta 4.- Teniendo en cuenta los elementos A, B y C, corcsugspondientes nimeros atomicos: A
(2=9), B (Z=11)y C (Z=17), conteste razonadarment

a) Cudles pertenecen al mismo periodo y cualeemsreén al mismo grupo, indicando la
identidad de los elementos a los que corresponden.

b) Cuél de los dos elementos B ¢ C tiene el pripo¢encial de ionizacion mayor y cual tiene un
radio atbmico mayor.

c¢) Deduzca la formula del compuesto que se forngantiee los elementos B y C indicando el tipo
de enlace.

d) Escriba la combinacién de nimeros cuanticos @aiiiimo electrén del elemento B.

Pregunta 5.- Sabiendo que a 298K, la solubilidad del Gar agua es 2 - Tmol L™
a) Calcule la constante del producto de solubiligg de dicha sal.
b) Calcule la solubilidad del CaBen presencia de una disoluciéon 0,2 M de NaBr.

Pregunta 6.- Dadas las siguientes moléculas: etergi(f; etino (GH,) y metanol (CHOH):

a) Escriba sus estructuras de Lewis.

b) Indique la hibridacién del atomo de carbono sta moléculas, explicando el nimero de
enlacess (sigma) yr (pi).

Pregunta 7.- Para la reaccion: 2HNG- 2HI — |, + 2NO + 2HO, se ha calculado experimentalmente la
expresion de la velocidad de reaccién, la cual esk/[HNO[HI] 2 Justifique cémo se modifica la
velocidad de reaccion si:

a) Duplicamos la concentracién de HI y se mant@mestante la de HNO

b) Se afiade un catalizador positivo al medio.

Pregunta 8.- A una temperatura determinada, la gra la descomposicién del fluoruro de hidrégeno

2HF(g) = Hy(g) + K (g) tiene un valor de 1,0 - 18 Al cabo de cierto tiempo se encuentran las
siguientes concentraciones:
[HF] =0,5 M; [Hz] =1 - 10°M; [F] = 4 - 10° M.

a) Justifique porqué el sistema no se encuentegeifibrio.

b) ¢ Como ha de evolucionar el sistema para alcaheguilibrio?

Pregunta 9.- Justifique la veracidad o falsedad de las siguseatiemaciones:



a) El cloruro de cesio es conductor de la eled@idimientras que un metal alcalino (ej. Sodio)
no lo es.
b) El amoniaco (Nk) tiene un punto de ebullicion mas elevado queskhktano (CH).

Pregunta 10.- Indique que tipo de isomeria presentan los sigegepares de compuestos:
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b) CHg'CHZ'CHz-CHO Yy Cl‘b-CHz-CO'CHg,



